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Niederschrift Jahreshauptversammlung 2021 

 

Die Jahreshauptversammlung 2021 fand am 29.06.2021 im Saal des Fischelner 

Burghofs (Gaststätte Gietz) statt (Beginn 17:20 Uhr). Von 179 stimmberechtigten Mit-

gliedern nahmen 21 Vereinsmitglieder an der Versammlung teil. Diese war somit be-

schlussfähig.  

Der Vorsitzende, Herr Detlev Peuyn begrüßte die anwesenden Mitglieder. Insbeson-

dere begrüßte er die Ehrenmitglieder, Herrn Hans-Georg Berndt und Herrn Jürgen 

Klaffki.  

Die Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2020 wurde mit der Einladung versandt 

und war auf der Homepage, www.psvkrefeld.de zur Einsichtnahme für die Mitglieder 

hinterlegt und lag ergänzend schriftlich aus. Sie wurde von der Versammlung einstim-

mig angenommen.  

Es wurden folgende Ehrungen ausgesprochen:  

Herr Dagobert Allhorn (abwesend, 25 Jahre Mitgliedschaft).   

Herrn Rainer und Ralf Rudat (abwesend, 50 Jahre Mitgliedschaft) 

Der Vorsitzende gab im Rahmen des Geschäftsberichtes des Vorstandes einen Über-

blick über die Arbeit in den einzelnen Abteilungen.  

Der 1. Kassierer, Herr Guido Chlibec legte den Kassenbericht vor. Der Kassenbestand 

zum 31.12.2020 belief sich auf 80077,50 €. Durch die reduzierten Beiträge auf Grund 

der Corona-Pandemie kam es zu Mindereinnahmen von ca. 26000,- €. 

Die Kasse wurde durch Frau Andrea Gausmann und Frau Julia Sattler geprüft. Die Kas-

senprüfer bescheinigten dem Kassierer eine ordnungsgemäße und ordentliche Kassen-

führung und beantragten die Entlastung des Vorstandes.  

Der Vorstand wurde mit 15 Ja-Stimmen und 6 Enthaltungen entlastet. Wortmeldungen 

hierzu gab es nicht. 

Im Rahmen der Vorstandswahlen wurden folgende Vorstandsfunktionen besetzt:  

Herr Jürgen Klaffki (2. Vorsitzender, 20 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung), Herr Martin 
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Schraetz (1. Geschäftsführer, 20 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung), Michael Smeets (2. Kas-

sierer, 20 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung). Herr Jürgen Klaffki (Pressewart, 20 Ja-Stimmen, 

1 Enthaltung), Michael Smeets (Sozialwart, 20 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung) Die gewähl-

ten Vorstandsmitglieder nahmen die Wahl an. Gegenkandidaten gab es nicht.  

Im nächsten Jahr sind Frau Julia Sattler und Herr Klaus Kolk die Kassenprüfer. Als 

Ersatzprüferin wurde Frau Karin Weich (einstimmig bei einer Enthaltung) und Frau Ca-

rina Luft (einstimmig) gewählt. Beide nahmen die Wahl an.  

Der in der letzten Mitgliederversammlung auf Grund der Corona-Pandemie reduzierte 

Beitrag für den Hauptverein wird ab dem 01.07.2021 wieder auf den Stand vor der letz-

ten Mitgliederversammlung angehoben. Somit zahlen alle Mitglieder wieder einen Bei-

trag von 7,- €. Darüber hinaus wird der ebenfalls reduzierte Abteilungsbeitrag in der 

Schwimmabteilung ab dem 4. Quartal wieder auf den Stand vor der letzten Mitglieder-

versammlung angehoben. 

Dies wurde nach kurzer Aussprache von der Mitgliederversammlung einstimmig be-

schlossen.   

Der 1. Vorsitzende, Herr Detlev Peuyn gab bekannt, dass er nun wieder dienstlich in 

Krefeld tätig sei und die Leitung der Direktion Gefahrenabwehr- und Einsatz übernom-

men habe.  

Die Jahreshauptversammlung endete um 18.10 Uhr.  

   

Detlef Peuyn   Martin Schraetz 

( 1. Vorsitzender)   (Geschäftsführer, Protokoll) 

Krefeld, im Juni 2021 


